

**Ермолаева Елена Николаевна,
заместитель директора по научно-методической работе
Политехнического колледжа СахГУ**

Ермолаева Елена Николаевна начала педагогическую деятельность в 2007 году в Южно-Сахалинском педагогическом колледже Сахалинского государственного университета.

За время работы Ермолаева Е.Н. показала себя теоретически грамотным, творчески мыслящим специалистом в области методики преподавания литературы, продемонстрировала способность самостоятельно выполнять серьёзные и глубокие теоретические исследования.

В 2016 году переведена в Политехнический колледж Сахалинского государственного университета на должность заведующего производственной практикой, продолжая работу преподавателем русского языка, литературы и культуры речи. Елена Николаевна – высоко квалифицированный специалист, обладающий глубокими знаниями нормативно-правовой базы учебно-воспитательного процесса. Для эффективной организации учебного процесса на занятиях использует инновационные образовательные технологии с применением электронных учебников и программ, дифференцированного раздаточного материала, мультимедийных технологий (проектор, презентации, видеоролики). Учебные аудитории, где преподает Ермолаева Е.Н., оснащены богатым дидактическим материалом, схемами, таблицами, учебными пособиями и стендами.

С 2016 года Елена Николаевна занимается подготовкой экспертов и студентов к областным и региональным чемпионатам «Worldskills Russia». Ермолаева Е.Н. постоянно принимает участие в научно-практических и методических конференциях по актуальным проблемам преподавания литературы в Сахалинской области. Представляла опыт работы на VI Международной научно-методической конференции «Филологическая наука и школа: диалог и сотрудничество» (г. Москва), приняла участие в Межвузовской научно-методической видеоконференции «Магистр-науке и образованию: Актуальные проблемы современного литературного образования» (г. Москва-Уссурийск-Южно-Сахалинск).

В 2019 году Ермолаевой Е.Н. успешно защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата педагогических наук. Елена Николаевна постоянно совершенствует свое профессиональное мастерство: посещает курсы повышения квалификации, уроки

коллег, изучает передовой опыт творчески работающих преподавателей, а полученные знания применяет на своих занятиях. Продуманная система обучения и воспитания сказывается на результатах работы студентов. О чем свидетельствует высокий уровень сформированности общих компетенций учащихся. Имеет сертификаты участника различных научно-практических вебинаров и семинаров.

С 2019 года Елена Николаевна переведена на должность заместителя директора по научно-методической работе, возглавляет научно-методический центр Политехнического колледжа СахГУ. В коллективе поддерживает атмосферу высокой взаимотребовательности, доброжелательности, заинтересованности в достижении поставленных целей. Елену Николаевну отличают энергичность, отзывчивость, аккуратность, предприимчивость, ответственность и трудолюбие.

В 2017 году награждена Почетной грамотой директора Политехнического колледжа СахГУ за значительные успехи в формировании профессиональной компетенции будущих специалистов, большой вклад в развитие колледжа и в честь Международного дня учителя.

В 2020 году награждена Благодарственным письмом врио ректора ФГФОУ ВО «СахГУ» за активное участие и помощь в подготовке, организации и проведении регионального этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства 2020.

В 2020 году награждена Благодарственным письмом ГБОУ ДПО «Институт развития образования Сахалинской области» за плодотворное сотрудничество в рамках проведения областных курсов повышения квалификации.

В 2022 году награждена Благодарственным письмом директора Института филологии, истории и востоковедения за подготовку и организацию научно-практической конференции «Проблемы и перспективы общего и профессионального образования: VII Маймановские чтения»

В 2023 году награждена Благодарственным письмом за подготовку и организацию круглого стола «Актуальные проблемы современного филологического образования».